

# CÂMARA MUNICIPAL DE MOJUÍ DOS CAMPOS

CNPJ:17.434.855/0001-23

### PORTARIA Nº 030/2024-DRH-DF, 06 de Novembro de 2024.

## PORTARIA DE DESIGNAÇÃO DE FISCAL.

O Vereador **JESANIAS DA SILVA PESSOA**, Presidente da Câmara Municipal de Mojuí dos Campos, Estado do Pará, no uso de suas atribuições e de acordo com o previsto no Art. 117 da Lei nº14.133, de 01 de abril de 2021,

### **RESOLVE:**

Art. 1º. Designar a senhora VITÓRIA EVERLIN DE CASTRO SOUSA FROTA, matrícula: 000054-0, para acompanhar e fiscalizar, como fiscal titular, o Contrato que tem por objeto "Contratação de empresa para prestação de serviços de decoração com mão de obra, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Mojuí dos Campos".

Art. 2°. Designar a servidora PAULA DE QUEIROZ LIMA, matrícula n°000143-0, para acompanhar e fiscalizar, como fiscal suplente a execução do contrato acima descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

**Art. 3º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento do contrato e de sua garantia quando houver.

Câmara Municipal de Mojuí dos Campos, PA, 06 de Novembro de 2024.

### JESANIAS DA SILVA PESSOA

Vereador - Presidente

Documento publicado aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro. Este documento poderá ter sua publicação confirmada no site da Câmara Municipal de Mojuí dos Campos, <a href="https://www.camaramojuidoscampos.pa.gov.br">www.camaramojuidoscampos.pa.gov.br</a> ou no mural do prédio da Câmara Municipal.